



Rožpočet projektu

Názov žiadateľa:	Annamária n.o.										
Názov projektu:	Rekonštrukcia vnútorného vybavenia - Zariadenie pre seniorov Annamária Plachtince rev.1										
Prioritná os:	Prioritná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou										
Špecifický cieľ	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach										
Oblasť podpory	C1. Komunitné sociálne služby										
Miera príspevku z celkových oprávnených výdavkov (%)	95,00%	Spoluфинанcovanie z vlastných zdrojov (%)	5,00%	Platca DPH?	NIE	Výška príspevku	60 736,07	Výška spoluфинанcovania oprávnených výdavkov žiadateľom	3 196,64	Celková finančná anagažovanosť žiadateľa	3 196,64

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR) POZOR ak je dodávateľ neplatiteľ DPH	Celkové oprávnené výdavky (EUR)	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecný popis výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zdôvodnenie nevyhnutnosti výdavku
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6 = 4 x 5)	(7 = 6 x 1,2)	(8)	Žiadateľ ako platiteľ DPH 9 = 6 - 8 Žiadateľ ako neplatiteľ DPH 9 = 7-8	(10)	(11)	(12)
Hlavná aktivita: C1 Komunitné sociálne služby											
Rekonštrukcia vnútorného vybavenia - Zariadenie pre seniorov Annamária Plachtince rev.1	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	projekt	1,00	53 277,26	53 277,26	63 932,71	63 932,71	0,00	<p>Predmetom projektu sú stavebné práce za účelom dobudovania a obnovy Zariadenia pre seniorov. Bude sa jednať o nasledovné stavebné práce:</p> <p>SO 01.1 Výmena zdvíhacej plošiny Predmetom stavebných prác je výmena existujúcej zdvíhacej plošiny za novú do existujúcej stavebnej šachty. Plošina bude slúžiť na vertikálnu prepravu aj telesne postihnutých osôb. Obsluhu plošiny budú vykonávať osoby poverené a prevádzkovateľom určené k tomuto účelu. Vnútorné rozmery sú: 1 x 1,3 x 2,02 m. Šírka vstupu 950 mm. Na bočných stenách bude upevnené madlo. Podlaha kabíny - kovová, peniazková guma. V kabíne bude ovládačová kombinácia.</p> <p>SO 01.2 Rekonštrukcia zdroja vykurovania Jestvujúci systém vykurovania a prípravy TUV je riešený plynovým kondenzačným kotlom so zásobníkom. Rekonštrukcia zdroja vykurovania zahŕňa dodávku tepelného čerpadla systému MONOBLOK s výkonom 16 kW + dodávku 22 ks fotovoltaických panelov. Fotovoltaické panely budú napájať striedač určený na premenu jednosmerného napätia na striedavé napätie a následnú priamu dodávku elektrickej energie do tepelného čerpadla. Pre ohrev TUV bude zásobník dokurovať tepelné čerpadlo resp. plynový kondenzačný kotol. Tepelné čerpadlo bude zapojené spolu s plynovým kotlom a v prípade, že nebude TČ stíhať kúriť počas studených dní, zapne sa plynový kotol. Plynový kotol môže fungovať aj ako záložný zdroj tepla v prípade výpadku prúdu. Kotol postačuje zapojiť na UPS záložný systém s batériou. Akumulácia TUV bude v novom dvojvymenníkovom zásobníku s objemom 300 L.</p>	Zmluva s dodávateľom/zhotoviteľom	Hlavnou aktivitou projektu je dobudovanie zariadenia komunitných sociálnych služieb - zariadenia pre seniorov v obci Dolné Plachtince určeného na poskytovanie sociálnej služby pobytovou formou celoročnou a inštalácia technologického vybavenia za účelom zvyšovania energetickej hospodárnosti budovy. Je opodstatnené zabezpečenie dostupnosti sociálnych služieb v súlade s potrebami občanov. Konečným cieľom je poskytovanie flexibilných sociálnych služieb, ktoré umožňujú integráciu a inklúziu obyvateľov a rešpektujú ich práva a nezávislý život. Zúčastnení sa ponúkne vhodný druh a forma sociálnej služby, vychádzajúc z jeho individuálnych potrieb, ktoré potrebuje. Sociálne služby sú vzájomne prepojené a koordinované a reagujú na potreby občanov. Celková kapacita zariadenia je pre maximálne 18 osôb.
SPOLU					53 277,26	63 932,71	63 932,71	0,00			